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Výrobce JRL 
Kód produktu 403209 

Profesionální kulatý foukací kartáč JRL s kombinovanými
štětinami pro maximální kontrolu, objem a lesk vlasů.
Díky ionizační technologii a keramickému tělu s grafenem
zajišťuje rychlé vysoušení, rovnoměrné rozložení tepla a
dokonale hladký výsledek bez krepatění.

Dostupnost na hlavním skladě: více než 5ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/jrl
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Popis
Profesionální foukací kartáče JRL Mixed Bristle Round
Brush jsou navrženy pro maximální výkon, přesnost a
komfort při stylingu. Kombinace přírodních a nylonových
štětin (tzv. Multiplex štětiny) zajišťuje perfektní
rovnováhu mezi jemným rozčesáváním a pevnou
kontrolou vlasů. Vlnité štětiny pomáhají vlasy lépe
uchopit, vytvářet objem a tvar, zatímco hladké štětiny
zajišťují jemný skluz bez tahání. Keramické tělo s
příměsí grafenu (IGC technologie) rovnoměrně rozvádí
teplo při foukání, čímž výrazně zrychluje vysoušení a
zároveň chrání vlasy před přehřátím. Díky otevřené
konstrukci kartáče může vzduch volně proudit, což
zvyšuje efektivitu stylingu a zkracuje čas práce. Unikátní
tepelný indikátor mění barvu těla kartáče z černé na
zlatou při zahřátí, takže máš vždy kontrolu nad ideální
teplotou pro styling. Zaoblené konce štětin chrání
pokožku hlavy i vlasy před poškozením a zajišťují
maximální komfort při používání. Lehká ergonomická
konstrukce a plynulá rukojeť bez spojů zabraňují
zachytávání vlasů a umožňují pohodlnou práci i při
delším používání. Kartáče jsou vhodné pro všechny typy
vlasů a ideální pro vytváření objemu, uhlazení, vln i
finálního tvarování účesu. ???? HLAVNÍ VÝHODY
kombinace přírodních a nylonových štětin pro maximální
kontrolu vyšší objem, tvar a lesk bez krepatění
keramické tělo s grafenem pro rovnoměrné teplo
rychlejší vysoušení díky lepšímu proudění vzduchu
tepelný indikátor (změna barvy) šetrné zaoblené
zakončení štětin ergonomická, lehká rukojeť vhodné pro
profesionální i domácí použití

Parametry
Značka JRL 


